

RECENZIJJE.

Breviarium Romanum, editio iuxta typicam amplificata taurinensis prima, Taurini-Romae MCMXXXIX, 4 sv. vel. 10×16. Lit. 140.—

Zasluzna i po svem katoličkom svijetu poznata knjižara Mario E. Marietti u Torinu publicirala je nedavno sasvim novo izdanje brevijara, koje i po cjelokupnoj izradbi i prema svojoj cijeni zaslužuje našu naročitu pažnju.

Ovo je izdanje najnovije u kojemu su uneseni svi najnoviji ofi-ciji pojedinih svetaca, proglašenih posljednjih godina. U njemu su skupljene sve potrebne pogodnosti što ih svećenik kod recitovanja traži, tako da je ovo izdanje s te strane veoma prikladno i ugodno. Slova su čitka, dosta ovelika u razmjeru s veličinom brevijara, ne umaraju očiju, forma im je lijepa; slog je skladan i pregledan, opaske i upozorenja u slogu tiskana crvenim slovima. Tih opazaka nema puno, ne smetaju dakle recitanta i ne odnose njegove pažnje na mnogo nepotrebnoga čitanja. U tu su svrhu uvijek na potrebnim mjestima otštampane antifone, psalmi i pojedine molitve (oratio), tako da nema neugodnoga traženja. — Papir je fin, indijski, tanak i jak; tek bi ugodnija bila njegova više bijela ne žućkasta nijansa. Vanjska je forma najzgodnija: ni prevelik ni premalen; lijepo je uvezan u crnu kožu s crvenim obrubom, lako se previja i u ruci predstavlja doista dragu i lijepu knjižicu.

Nije čudo, da su najviši crkveni krugovi ovo Mariettijevo izdanje pozdravili veoma srdačno, među njima kardinali: Salotti, Todeschini, Caccia-Dominioni, Lauri, Boetto, Fossati, Bartolomasi i dr. A jednako je o njemu dao povoljno mišljenje i sadanji papa Pijo XII, kad je rekao: da je to izdanje brevijara ne samo elegantno s tipografske, nego i veoma usavršeno s tehničke strane.

Našem ga svećenstvu možemo napose preporučiti poradi njegove razmjerno niske cijene. Tkogod ga nabavi ne će požaliti. Mladominici će imati veliko veselje s ovako lijepo opremljenim svagdanjim drugom u davanju dnevne hvale i slave Gospodinu. **prof. A. Z.**

Dr. Joseph Engert, Wege zur Gott. Paderborn, Verlegt bei Ferdinand Schöning, str. 96, male osmine.

Na temelju svoga iskustva što ga je stekao kao kateheta u gimnaziji, a također pri vodstvu filozofskog seminara pisac pokušava odrediti kojim će putevima moderni čovjek najsigurnije ili bolje reći najprikladnije doći Bogu. Po njegovu mišljenju, nije nimalo zgodno da se pri tom poslu upotrebljava dosadanji sistematski način isključivo logičkog i intelektualnog umovanja. Taj postupak, kaže autor, čini dojam kao da se čovjek prethodno mora odreći svakog vjerskog uvjerenja da sam racionalno izgradi svoju vjeru i svoj vjerski život. To međutim vodi vrlo lako intelektualnom ohladnjenju prema religioznom životu, što nikako ne bi smjelo biti. Stoga pisac drži da treba dokaze o egzistenciji Božjoj, i naravnu spoznaju uklopiti u religiozni život i religioznu poduku. Zbog toga upravo pri dokazivanju egzistencije Bo-